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Wszyscy uczestnicy postepowania
o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy:  postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na ,Dostawg sprze¢tu komputerowego”, prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego nr ZP/PN-7/20, opublikowanego w Biuletynie Zamdwien Publicznych
pod nr 531226-N-2020 w dniu 17.04.2020r.

WYJASNIENIA | ZMIANA TRESCI )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Biatymstoku dziatajac na podstawie art, 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 t.j.) przekazuje tresé
zapytan do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w postgpowaniu nr ZP/PN-7/20 na ,,Dostawg sprzetu
komputerowego™ wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1:
Dotyczy: Jednostka systemowa typ I — 12 szt., Jednostka systemowa typ 11 — 36 szt.

Majac na uwadze cheé zaoferowania konkretnego modelu wiodacego producenta sprzgtu komputerowego tj. firmy
DELL zwracamy sie z uprzejma prosba o dopuszczenie komputerow majacych: 8 zewnetrznych portéw USB Type-A: 4
porty USB 3.1 (2 z przodu i 2 z tylu) oraz 4 porty USB 2.0 (2 z przodu i 2 z tytu) 2 wewngtrzne porty USB 2.0.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze zmiany.

W zwiazku z powyZzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czegsci 1.

Pytanie nr 2:
Dotyczy: Bezprzewodowy czytnik kodow kreskowych — 1 szt.

Majac na uwadze cheé zaoferowania czytnika wiodacego producenta czytnikow kodéw kreskowych tj. Firma Honeywell
zwracamy sig z uprzejma prosba o dopuszczenie bezprzewodowego czytnika kodéw kreskowych majacego temperaturg

pracy w zakresie od 5 stopni do 40 stopni C. Dopuszczenie jako alternatywy czytnika posiadajacego Zrodto $wiatla typu
imager.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszceza zmiany dotyczgce zakresu temperatury.
W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czgéci 1.

Drukarka laserowa kolorowa — 2 szt.:

Pytanie nr 3:

Wysokos¢ 300 mm: Czy Zamawiajacy dopusci drukarke o wysokosci wyzszej o 13 mm? Jest to parametr nie
wplywajacy na funkcjonalno$é urzadzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopusci drukarki o wysokosci wyzszej o 13 mm.

Pytanie nr 4:

Obstuga Windows Vista i XP — Czy Zamawiajacy odstgpi od wymagania kompatybilnosci z bardzo starymi systemami
operacyjnymi jak Windows Vista i XP?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyZsze zmiany.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czeéci 2.
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Pytanie nr 5:

Obstuga macOS 10.3.6 — Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace kompatybilnoéé¢ z macOS 10.10?
Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace kompatybilnosé z macOS 10.10.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czesci 2.

Pytanie nr 6:

Certyfikat TCO — Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzadzenie bez certyfikatu TCO? Certyfikatem TCO stosuje si¢
gléwnie w przypadku monitoréw, nie drukarek.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zaakceptuje urzgdzenie bez certyfikatu TCO.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czesci 2.

Pytanie nr 7:

Zamawiajacy podaje wydajnosé wedtug ISO/IEC 19752 — Czy zaakceptowana zostanie wydajnoéé podana wedlug
ISO/IEC 19798 (druk laserowy kolorowy).

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Drukarka laserowa mono — 3 szt.

Pytanie nr 8:

Czy zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace uniwersalny podajnik papieru na 50 arkuszy przy zachowaniu
wszystkich innych wymaganych parametrow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajgce uniwersalny podajnik papieru na 50 arkuszy przy zachowaniu
wszystkich innych wymaganych parametréw.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czesci 2.

Drukarka atramentowa — 1 szt.

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzgdzenie posiadajace obciazenie miesigczne w wysokosei 30 000 stron przy
zachowaniu wszystkich innych wymaganych parametrow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zaakceptuje ww. urzadzenia.

Urzadzenie wielofunkeyijne laserowe typ I —1 szt.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace glgbokosé wigksza 0 17 mm i wysoko$¢ wicksza o 86 mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zaakceptuje ww. urzadzenia.

Pytanie nr 11:

ZZmawiajqc-y wymaga urzadzenie posiadajace maksymalny formatu skanowania 216x297 mm — Czy Zamawiajacy
zaakceptuje format 215,9 x 297mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace maksymalny format skanowania 21 5,9 x 297 mm.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiednie; modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czegsci 2.

Pytanie nr 12:

Zamawiajacy wymaga przyciskéw od obstugi faksu, kopiowania i skanowania — Czy Zamawiajacy zaakceptuje
przyciski dostgpne w formie ikon na ekranie dotykowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje przyciski dostepne w formie ikon na ekranie dotykowym.,

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czescei 2.



Urzadzenie wielofunkcyjine laserowe typ IT —1 szt.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiajacy dopusci urzagdzenie o glebokodci wyzszej o 17 mm? Jest to parametr nie wplywajgcy
na funkcjonalnosé urzadzenia.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie zaakceptuje ww. urzadzenia.

Pytanie nr 14:

Zamawiajacy wymaga urzadzenie posiadajace maksymalny formatu skanowania 216x297 mm — Czy Zamawiajacy
zaakceptuje format 215,9 x 297mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace maksymalny format skanowania 215,9 x 297 mm.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci STWZ w zakresie Czeseild,

Pytanie nr 15:

Zamawiajacy wymaga przyciskéw od obstugi faksu, kopiowania i skanowania — Czy Zamawiajacy zaakceptuje
przyciski dostepne w formie ikon na ekranie dotykowym?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zaakceptuje przyciski dostepne w formie ikon na ekranie dotykowym.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czedei 2.

Urzadzenie wielofunkeyjne atramentowe — 1 szt.

Pytanie nr 16:

ZZmawiajqcy wymaga obciazenia miesi¢cznego 5000 stron — czy zostanie zaakceptowane urzadzenie posiadajace
obcigzenie miesigezne na poziomie 2500 stron?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace obcigzenie miesigczne na poziomie 2500 stron.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czesci 2.

Pytanie nr 17:

Zamawiajacy wymaga urzadzenie posiadajace maksymalny formatu skanowania 216x297 mm — Czy Zamawiajgcy
zaakceptuje format 215,9 x 297mm?

Odpowied#:

Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie posiadajace maksymalny format skanowania 215,9 x 297mm.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie Czesci 2.

Zamawiajacy informuje. iz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. wprowadzit zmiany w treici Opisu przedmiotu
zaméwienia (Zatacznik nr 1 do SIWZ) oraz Specyfikacji oferowanego przedmiotu zaméwienia (Zatacznik nr 4do SIWZ)
stanowiacych zalaczniki do niniejszych wyjasnien.

Wyjasnienia oraz zmiana tresci SIWZ sy wigzgce dla wszystkich Wykonawceow i nalezy je uwzglednié przy
sporzgdzaniu i skladaniu ofert zaréwno w wersji elektronicznej jak i papierowe;j.

W zalgczeniu:

1. Opis przedmiotu zaméwienia, stanowiacy Zatacznik nr 1 do SIWZ — po zmianach z dn. 24.04.2020 .

2. Specyfikacja oferowanego przedmiotu zamoéwienia, stanowigca Zalacznik nr 4 do SIWZ - po zmianach
z dn. 24.04.2020 r.
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